
Dolní Kounice-Rosa Coeli 

Sobota 14.8.2021 

   

 

Sraz: Sraz účastníků bude v Břeclavi na nádraží ČD v 6:30hod., zakoupení 

jízdenek, nejlépe víkendové jízdenky IDS JMK pro všechny zóny za 190Kč pro 

dva dospělé a až 3 děti do 15 let (zlevněná pro důchodce za 25Kč). 

Přesun: Odjezd rychlíkem R826 Moravan v 6:43hod. do Brna hl. n., z Brna pak 

odjezd náhradní autobusovou dopravou Bus 4452 v 7:48hod. do zastávky 

Ivančice město, příjezd v 8:35hod. 

Trasa: ze zastávky Ivančice město se vydáme po červené turistické značce, po 

které vystoupáme na rozhlednu Réna. Betonová rozhledna z roku 1930 patří 

mezi naše nejmenší. Její výška je pouze 4 metry. Byla postavena na místě 

dřevěného glorietu podle návrhu Miloše Navrátila. Z volně přístupné vyhlídky je 

omezený výhled na město Ivančice. Dále budeme pokračovat 

stále po červené turistické značce kolem turistického 

přístřešku Zastavení U Lišky (2,1km), přes Nové Bránice 

(6,3km) do Dolních Kounic ke zřícenině kláštera Rosa 

Coeli (11,1km). Jedná se o památkově chráněný areál 

jedné z nejvýznamnějších vrcholně gotických sakrálních 

staveb ve střední Evropě. Je zde k nahlédnutí torzo 

ženského premonstrátského kláštera, který byl zbudován 

Vilémem z Pulína v roce 1181, v dobách správy pánů z 

Kounic. Původně románský dřevěný chrám prošel v 

první polovině 14. století zásadní přestavbou v gotickém 

stylu, v průběhu husitských válek byl však vypálen a 

vypleněn. Současná podoba kláštera pochází z přelomu 17. 

a 18. století. Celkem urazíme 11,1km, ↗ 232m a ↘ 241m. 

Návrat: odjezd z Dolních Kounic autobusem v 15:16hod., po 

přestupu v Moravských Bránicích a v Brně s příjezdem do Břeclavi v 17:15hod.  

S sebou: pevnou turistickou obuv, vhodné turistické oblečení přizpůsobené 

počasí, svačinu, dostatek nápojů, průkaz pojištěnce, respirátor. 

                                                                                                                                                                             


